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甲部共 30 題，乙部共 15 題。 

本試卷的附圖不一定依比例繪成。 

選出每題最佳的答案。 

 

甲部 

 

1.   10092017 )
9

1
()3(  

  A.  3 。 

B.  
3

1
 。 

C.  
9

1
 。 

D.  
3

1
。 

 
 

 

2.   )42)(2( 2 xxx  

  A.  83 x 。 

B.  3)2( x 。 

C.  884 23  xxx 。 

D.  884 23  xxx 。 

  

 

3.  若  15212  nmnm  ，  則   nm  

  
A.  2 。  

B.  0 。 

C.  2 。 

D.  4 。 
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4.  若  74505.074496.0  x  ，  下列何者必為正確？  

  A.  8.0x  （準確至一位有效數字）   

B.  74.0x  （準確至二位小數）   

C.  745.0x  （準確至三位有效數字）   

D.  7450.0x  （準確至四位小數）  

  

5.  設 p  及 q  均為常數使得 3))(1()2( 2  qxxpx  ， 則 p  

  A.  5。 

B.  2 。 

C.  4 。 

D.  6 。 

  

6.  251352  xx  的解為 

  A.  4x 。 

B.  3x 。 

C.  34  x 。 

D.  4x  或 3x 。 

  

7.  若  1  及    為方程  02 2  kxx  的根，  則   24211    

  A.  5。 

B.  9 。 

C.  13。 

D.  17 。 

 

 

    

 
續  後  頁 
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 qxpxy

8.  圖中所示為  52  qxpxy  的圖像，其中  p  及  q  均為常數。  下列何者正確？  

  A.  0p  及 0q  

B.  0p  及 0q  

C.  0p  及 0q  

D.  0p  及 0q  

 

 

  

9.  小新的體重比小智重  20% 而比小強輕  20% ，  則  

  A.  小強比小新重  20% 。  

B.  小強比小智重  40% 。  

C.  小智比小強輕  50% 。  

D.  小強比小智重  50% 。 

  

10.  有兩筆存款，各有  $50 000 ，  定期三年，一筆存款的年利率為  2.4% ，  複利計算，每

半年一結。另一筆存款的年利率為  2.5% ， 單利計算。 求兩筆存款的利息的差，準確至

最接近的元。  

  A.  $40 

B.  $63 

C.  $1 928  

D.  $3 896  

  

11.  設  a 、 b  及  c  均為非零的數。若  cba 32
2

1
  ，  則  

cba

1
:

1
:

1
 

  A. 2:3:12 。 

B. 1:4:6 。  

C. 12:3:2 。  

D. 6:4:1 。  
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A

B

C D

EF
G

12.  已知  z  隨  x  的平方正變且隨  y  反變。 若  x  增加  20% 而  y  減少  25% ， 則  z  

  A.  增加  8%。  

B.  增加  60%。  

C.  增加  92%。  

D.   減少  10%。  

  

13.  

 

圖中，第  1 個圖案包含  3 粒點子。 對任意正整數  n  ， 第  )1( n  個圖案是由第  n  個

圖案加上  3n  粒點子所組成。  求第  6 個圖案的點子數目。  

  
A.  19 

B.  25 

C.  33 

D.  42 

  

14.  

 

現有幼鹽一袋。 該袋內淨幼鹽的重量量得 8 kg 準確至最接近的  kg 。 若將該袋幼鹽包

裝成 n  包使每包幼鹽的淨重量均量得 15 g 準確至最接近的 g ， 求 n  的最小可取

值。 

  A.  483  

B.  484  

C.  517  

D.   548  

  

15. 圖中， ABCDE  為一正五邊形，  CDFG  為一正方形，  ABG   

  A.  18 。 

B.  24 。 

C.  25 。 

D.  27 。 

 

 

 

 
續  後  頁 
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A(B)

10cm 10cm

 216

A B

A B

C
D

E

F

A

B
C

D

E

F

16.  

 

圖中，  E  為  AC  的中點且  F  為  AD  上的一點。  若  20AB cm，  10DE cm ，  

3FD cm 及  13CF cm ，  則  ABC  的面積為  

  A.  2cm48 。 

B.  2cm96 。 

C.  2cm160 。 

D.  2cm192 。 

  

17.  將圖中的扇形摺成一圓錐體，求圓錐體的體積。  

 

 

 

 

  A.  3cm96  

B.  3cm120  

C.  3cm288  

D.  3cm360    

  

18.  

 

如圖， ABCD  為一平行四邊形。 E  為 BC  上的一點使得 2:3: ECBE  。 若 ECF  

的面積為 2cm96  ，  則  ADE  的面積為   

   
A.  2cm144 。  

B.  2cm192 。  

C.  2cm216 。  

D.  2cm360 。  
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A

B

C

D

E

O

 123

 46

A

B
C

D

 

 


19.  圖中，  
DB

AC
 

  
A.   tansin 。  

B.   tancos 。  

C.  




sin

tan
。  

D.  




cos

tan
。 

 

 

 

  

20.  









)360sin(1

)180cos(

)90sin(

)90cos(0cos








 

  
A.  

2

cos
。 

B.  
sin

2
。 

C.  
cos

2
。 

D.  
)sin1(cos

2

 
。 

 

 

 

 

 

21.  如圖，  O  為圓 ABCDE  的圓心。  若   46OCD  及   123ABC  ，  則  AED  

  
A.  80 。  

B.  101 。  

C.  103 。  

D.  123 。  

 

 

 

 
續  後  頁 
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22.  若某正多邊形的內角和為  1 440˚ ，  則下列何者正確？  

  
I. 該多邊形的每一內角均為  135 。  

II. 該多邊形的對角線數目為  35。  

III. 該多邊形的旋轉對稱的折式數目為  10 。  

  

A.  只有  I 及  II 

B.  只有  I 及  III 

C.  只有  II 及  III 

D.  I、II 及  III 

  

 

23.  點  P  的直角坐標為  )3,1(   。  若  P  對  x  軸作反射再繞原點順時針方向旋轉  

270 ，  則它的像的極坐標為  

  
A.  )120,1(  。  

B.  )150,1(  。  

C.  )120,2(  。  

D.  )150,2(  。  

  

 

24.  

 

點  A 及點  B 的坐標分別為  )0,6(  及  )8,0(  。 若  P  為直角坐標平面上的一動點使得  

PBPA ，  則  P  的軌跡是  

 

 

 

 

 

 
A.   AB  的垂直平分線。  

B.    通過  A  及  B  的直線。  

C.   AOB 的角平分線，其中  O  為原點。  

D.   以  AB  為一直徑的圓，  但不包括  A 、  B 兩點  。  
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25.  若直線  042  yx  與直線  02  nymx  互相垂直且相交於  x  軸上的一點， 則  n  

  
A.   2 。  

B.    1 。  

C.   1。  

D.   2 。  

  

 

26.  某圓的方程為  0953
2

1

2

1 22  yxyx  ，  下列何者正確？  

  I.           該圓的圓心為  )5,3(   。  

II.     該圓與  y  軸交於兩相異點。  

III. 原點位於該圓之內。  

  
A.  只有  I 及  II

 

 

B.  只有  I 及  III 

C.  只有  II 及  III 

D.  I 、II 及  III 

  

 

27.  從四個分別記有數字  1 、  4 、  6 及  15 的球中，隨機同時抽出兩個球。  求抽出的球

上數字之積不是  3 的倍數的概率。  

 
 

A.  
6

1
  

B.  
4

1
  

C.  
2

1
  

D.  
6

5
  

 

 
續  後  頁 
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O
x

 
y

1

28.  某錢包中有  5 張二十元紙幣，  4 張五十元紙幣及  1 張五百元紙幣。  在該錢包中隨機

抽出一張紙幣，求抽出紙幣幣值的期望值。  

  
A.  20 元   

B.  50 元  

C.  80 元  

D.  190 元  

  

 

29.  下面的散點圖顯示  x  與  
y

1
 之間的關係。  下列何者可表示  x  與  y  之間的關係？  

  A.  當  x  增加時， y  減少。   

B.  當  x  增加時， y  增加。  

C.  y  隨  x  正變。  

D.  y  隨  x  反變。  

 

 

 

  

30.  考慮以下數據：  

11 、  18 、  12 、  14 、  14 、  20 、  7 、  16 、  10 、  p  、  q  

若以上數據的平均值及中位數均為  14 ，  則下列何者必為正確？  

 
 

I.     32 qp  

II.     14p  

III.       18q  

  
A.  只有  I  

B.  只有  I 及  II 

C.  只有  I 及  III 

D.  I、II 及  III 
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O
x

4

 2

 y
2
1log

乙部 

 

31.  



 1

1

12

1
22 xxx

 

  
A.  0 。   

B.  
)1)(1(

2

 xx
。  

C.  
)1()1(

2
2  xx

。  

D.  
)1()1(

2
2  xx

x
。  

 

  

 

32.  圖中的圖像顯示 x  與 y
2
1log  之間的線性關係。 若 xaby   ， 則 a  

  
A. 

16

1
。   

B. 
4

1
。  

C. 
2

1
。  

D. 16 。  

 

  

 

33.   17225 57  

  A.  21001110001 。  

B.  21001101001 。   

C.  21010101001 。   

D.  21010110001 。   

  

 
續  後  頁 
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34.  設  
ia

i
u


  及  

ia

i
v


  ，  其中  a  為一實數。  下列何者必為正確？  

  
I.      uv  為一實數。  

II.        u  的虛部等於  v  的虛部。  

III.          

u

1
 的實部等於  

v

1
 的實部。  

  
A.  只有  I 

B.  只有  II 

C.  只有  I 及  II 

D.  只有  II 及  III 

 

  

35.  下列哪一個線性不等式組會令  yxp 32   既有最大值也有最小值？  

  

A.   














623

0

0

yx

y

x

 

C.    














623

0

0

yx

y

x

 

B.    














623

0

0

yx

y

x

 

D.    














623

0

0

yx

y

x

 

    

  

36.  設  a 、 b  及  c  均為正數，  且  acb 2
 ，  下列何者必為正確？   

  I.      alog ， blog ， clog  為一等差數列。  

II.        

a2 ， b2 ， c2  為一等比數列。  

III.          

ma ， mb ， mc  為一等比數列，  其中  m  為一正整數。  

  
A.  只有  I 及  II 

B.  只有  I 及  III 

C.  只有  II 及  III 

D.  I、II 及  III 
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O
x

y

40

 1

3
 kxay  )cos( 

P

A

B

Q

8m

12m

5m

37.  當   3600 x  時，  方程  0)4cos4cos3(sin 2  xxx  有多少個根？   

  A.  2  

B.  3  

C.  4  

D.  5  

  

 

  

 

38.  設  a  及  k  為常數且   9090   。  圖中所示為  kxay  )cos(   的圖像。  求  

a ，   及  k  的值。  

  
      . a           k  

A.    2     20    .1 

B.    2     50     1 

C.   . 2     20     1 

D.   . 2     20     3 

 

 

  

39.  圖中，  PQ  為立於水平面  AQB  上的鉛垂柱，  其中   90AQB  。  若平面  PAB  與

水平面間之交角為    ，  則  tan  

  

A.  
3

2
。 

B.  
26

15
。 

C.  
5

8
。 

D.  
15

26
。 

 

 

 

 

 

 
續  後  頁 
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A

B

Q

P
R

T

 24
 44

40. 圖中， AB  為圓的直徑，TP  切圓於  P  ， ABR  及  PQR  均為直線。 若   24ARP  ， 

 44RPT  ，  則  AQP  

  

A.  22 。 

B.  35 。 

C.  46 。 

D.  48 。 

 

  

 

41. 求以點  )1,3(   為圓心，  且與直線  0543  yx  相切的圓方程。  

  
A. 062622  yxyx  

B. 062622  yxyx  

C. 082622  yxyx  

D. 092622  yxyx  

  

 

42. 

 

A 袋有  3 個紅球及  2 個白球， 而  B 袋有  2 個紅球及  4 個白球。 若從  A 袋中隨機

抽出一球放入 B 袋，  再從  B 袋中隨機抽出一球放回  A 袋。  現從  A 袋中隨機抽出一

球，則抽出紅球的概率為  

  

A. 
175

43
。  

B. 
175

51
。  

C. 
175

97
。  

D. 
5

3
。 
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43. 現有  5 名女學生和  4 名男學生坐成一排。 若剛好只有  2 名男學生相鄰而坐，  求排列

的數目。  

  
A.   43 200 

B.   86 400 

C.  172 800 

D.  362 880 

   

44. 下面的幹葉圖顯示某群學生在一測驗中得分  (以分為單位 ) 的分佈。  

  

 

 

 

 

   下列何者正確？  

I.      該分佈的四分位數間距為  22 分。  

II.        沒有學生的標準分低於  2 。  

III.          標準分高於  1.3 的有  3 人。  

  
A. 只有  I 及  II 

B. 只有  I 及  III 

C. 只有  II 及  III 

D. I、II 及  III 

  

45. 五個數  ba 3  ，  ba 53   ，  ba 33   ，  ba 93   及  ba 73   ，其中  0b  的標準

差為  

  
A.  b24 。  

B.   b102 。  

C.   b
5

24
。  

D.   b32 。 

− 試卷完 – 

幹 (十位 ) 葉 (個位 ) 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

1  6  7  9 

2  2  7  8 

2  6  6  7  9 

0  4  4 

3  4  8 

5 

 


